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npuM. HadmenyBarHs npumMiweHHs (}/((:_0053) (K=1) npuM. HaumenyBarHs npumiweHHs (//((__0 2 ) (K=1)
101 | Tamdyp 4,48 4,48 101 | Tamdyp 4,48 4,48 n 8
g */loWa npUMILLlE'Hb nopaxooaHa
% 102 |CaH. Byzon 333 3,33 102 | CaH. 6yzon 333 333 Se3 5DUXUBGHH}7 6HL//77D/LUHI:0/ WMyKamypKu
2 103 |Kyxus-cmydis 24,19 24,19 103 | Kyxus-cmydis 24,19 24,19
; 104 | Cxodu 4,09 4,09 104 | Cxodu 4,09 4,09 ﬂﬂaH 7_20 /706. Ha 6/dM +0, 000
g 36,09 M® | 36,09 M* 36,09 m* | 36,09 M* 3m. \Kinok| uemNedod  Mian. | Aama

/lucm




[10r 0/ XEHO:

[Inan Z2-20 nob.

1:100

5 eece oo

\
|
T \ [ [ [ [ [ [ [ [ S
‘ ()Y
- - [ R N \ \ \ Q\ ﬂL*fA
| t f t | |
.@2 ) | g | (02) | - " |
18,50 M Sy
| B52m |~ | 1352 »* 13,52 v | ‘ ‘
A S
| f C ) \ f C ) \ \ 13,12 M2 | 3
‘ T |7 ‘ ‘ v, | 8 ‘ ! 2 ‘ N
A | | & @) | = s B
54 M:'/ \\ 4,54 5L y @
L 54 ] . D% M
so6 RO TR oo 5,10 w2 5,10 T o) 570 m f \ ‘
_ 1 1 N
Y L
~ - ~
e =R e [ecail===s S===MECRa ] [IRscat ==as =0 S5 s SRIE
10,06 M 10,14 m2 it 10,14 m2 - 10,14 M2 an GE i R . — D
Jos)f 0% 2 0 01 e T : o ) .
- 6,08 M 6,08 M 6,08 M 08 M =i — N
‘ S
~+
M~
| | | | | | | | ﬂl E& |
| | | | | | | | (203) ) |
| | | | | | | | T E— 12,18 m° | :
: @
| | | | | | | | - | m
| | | | | | | | ﬁp‘ | m]@ C} |
=
| | | | | | | | = | N
| | | | | | | | |
1 1 960 4L 3 960 1 3 990 4L 2110 4L 2110 1 3 990 1 3 990 4L 2110 4L 1450 1 4 820 9004L
| | | | | | | | | | |
L | | | | | 31 390 | | | | | L
Excnaikayis npumiweHs 2-20 nobB. KB. N1 Excnaikauis npumiyens 2-2o0 noB. K6. N°3
o0 llnowa, M2 Mo o lTnowa, m2
2 - . MEY wa, M2 2 - . 20's. lnowa, M2
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	4 План 1-го пов. на відм. +0,000
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